



Жительница Губкина предстанет перед судом за дачу взятки сотруднику полиции

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летней жительницы Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, в конце мая 2021 года обвиняемая, находясь в служебном кабинете отдела полиции в Губкине, передала старшему оперуполномоченному отдела по контролю за оборотом наркотиков взятку в сумме 12000 рублей, за непроведение в отношении нее освидетельствования на состояние опьянения и последующее освобождение от административной ответственности за употребление наркотических средств без назначения врача. После передачи взятки ее действия задокументированы сотрудниками ОЭБ и ПК ОМВД России по городу Губкин.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1587863>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
